

**ПРОГРАМ УНАПРЕЂЕЊА РАДА ОСНОВНОГ ЈАВНОГ
ТУЖИЛАШТВА У СТАРОЈ ПАЗОВИ ЗА ПЕРИОД 2024 – 2030. године**

Кандидат за избор на функцију Главног јавног тужиоца у Старој Пазови

Владимир Николић

Нови Сад, 7.6.2024.године

1. Увод

На функцију Основног јавног тужиоца у Старој Пазови ступио сам дана 15. 5. 2017. године, с тим да сам дана 1. 1. 2016. године решењем РЈТ бр. П 97/2015 од 30. 12. 2015. године постављен за вршиоца функције јавног тужиоца у Старој Пазови. Функцију Основног јавног тужиоца сам вршио наредних шест година. Решењем Високог савета тужилаштва посл.бр. А- 295/23 од 13.5.2023.године постајем вршилац функције Главног јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови. По одлуци Висококог Савета тужилаштва посл.бр.А 319/24 од 10.5.2024 године постављен сам за вршиоца функције Главног јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Врбасу, коју јавну функцију и даље вршим.

Од момента ступања на функцију јавног тужиоца одмах сам се прилагодио наслеђеном стању у Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови и кренуо у решавање круцијалних питања за то тужилаштво.

Уложио сам максималне напоре, пре свега, на решавању просторног капацитета јавног тужилаштва тако што сам добром координацијом између Министарства правде, локалне самоуправе, суда и других државних органа обезбедио нови простор за рад јавног тужилаштва у Старој Пазови, у који смо се уселили 1. 1. 2018. године и на тај начин обезбедио услове за функционалан рад, чиме сам допринео да се на највишем нивоу очува углед јавног тужилаштва. До тада тужилаштво је било смештено у згради ПС Стара Пазова и згради у судској јединици у Инђији, што је било изузетно тешко за рад јер је са собом носило потребу свакодневног путовања јавних тужиоца и јавнотужилачких сарадника на суђења у Инђију. Обезбедио сам да се суђења обављају у седишту суда а не као до тада и у судској јединци суда у Инђији и на тај начин олакшао рад јавних тужилаца и јавнотужилачких сарадника.

Такође, уведена су савремена средства за рад уз помоћ тада Државног већа тужилаца, као и потпуно нов инвентар, како би се олакшао рад тужилаца и тужилачког особља у тужилаштву којим сам руководио.

За време вршења функције проширио сам систематизацију радних места уз сагласност Министарства правде, тако што је сваки јавни тужилац добио свог записничара како би се доказне радње предузимале благовремено, а предмети решавали брзо и ефикасно. Акцент сам ставио на решавање тзв. „старих” предмета, наслеђених од ранијих тужилаштва, где сам препознао потребу њиховог решавања а поготово коруптивних предмета осталих у раду након ступања на снагу новог закона.

Старао сам се да се примењују и контролисао примену Опште обавезних упутства Републичког јавног тужиоца, сада Врховног јавног тужиоца, подстицао тужиоце да у што већој мери иницирају закључење споразума о признању кривичних

дела, јер је било тужилаца који до тад нису закључили ниједан споразум, па се тако из године у годину удвостручио број споразума.

У великој мери сам утицао да се поштри казнена политика, предлагањем строжих кривичних санкција, изјављивањем редовних и ванредних правних лекова, односно већег броја жалби на одлуке о кривичним санкцијама, као и иницирао подизање захтева за заштиту законитости.

Учинио сам транспарентним рад Основног јавног тужилаштва у Старој Пазови, спровођењем комуникационе стратегије Републичког јавног тужилаштва и Државног већа тужилаца кроз комуникациони протокол, интернет страницу, саопштењима за јавност, одговоре на појединачне захтеве за приступ информацијама од јавног значаја, обавештавања јавности о стању криминалитета и тако учинио доступним рад тужилаштва и квалитетније представљање тужилаштва у јавности.

Трудио сам се да са расположивим ресурсима остварим максималне резултате, да унапредим рад тужилаштва како би се исто прилагодило новим стањима (новелема у закону), увођењем нових облика криминалитета, а све то уз поштовање Устава, Закона и других правних аката и потврђених међународних споразума који чине саставни део националног законодавства.

2. Положај и организација рада, послови и законом утврђене надлежности Основног јавног тужилаштва у Старој Пазови

Јавно тужилаштво је јединствен и самосталан државни орган који гони учиниоце кривичних и других кажњивих дела и врши друге надлежности којима се штити јавни интерес одређен законом предузима мере за заштиту уставности и законитости. Тужилаштво је самостално, непристрасно и професионално у свом раду.

Основно јавно тужилаштво у Старој Пазови основано је за подручје Основног суда у Старој Пазови за територију Општине Стара Пазова и Општине Инђија, седиште и подручја истих се уређују посебним законом (Закон о седиштима и подручјима судова и јавних тужилаштва).

Програм рада Основног јавног тужилаштва у Старој Пазови обухвата послове и задатке која ова тужилаштва треба да изврше као самостални орган у оквиру своје уставне и законске надлежности како би се обезбедило законито и ефикасно остваривање функције јавног тужилаштва (Устав Републике Србије, Закон о јавном тужилаштву, Законик о кривичном поступку, Кривични законик, други закони и подзаконски акти, потврђени међународни уговори и општеприхваћена правила међународног права).

Главни јавни тужилац и јавни тужиоци су самостални у вршењу својих овлашћења и забрањен је сваки утицај на њихов рад. Самосталност главних јавних тужилаца и јавних тужилаца прописана је Уставом РС, Законом о јавном тужилаштву, Етичким кодексом јавних тужилаца.

Велик значај у раду јавних тужилаштава имају и Опште обавезна упутства Врховног јавног тужиоца, мишљења као и ставови Апелационог јавног тужиоца у Новом Саду који усмеравају рад виших и основних јавних тужилаца ради постизања законитости, делотворности и једнообразности у поступању.

Основно јавно тужилаштво у Старој Пазови по одлуци Високог савета тужилаштва о броју јавних тужилаца одређено је да има 7 (седам) јавних тужилаца, а што је констатовано и Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места.

Годишњи програм рада тужилаштва одређују распоред послова унутар сваког тужилаштва, циљеве, праћење свих облика криминалитета, упознавање јавности са стањем криминалитета и других појава које запази у свом раду.

Надлежност основног јавног тужилаштва одређена је чланом 35 Закона о јавним тужилаштвима, где је одређено да Основни јавни тужилац поступа пред Основним судом и привредним судом.

Задаци Основног јавног тужиоца реализују се преко кривичних одељења општег криминала, одељења за борбу против свих облика насиља са печатом на насиље у породици, аналитике и статистике, тужилачке праксе, управе, писарнице и рачуноводства.

***Коришћење рачунара и рачунарских програма у раду тужилаштва**

У раду тужилаштва користе се рачунари како је то предвиђено Правилником о уређењу јавног тужилаштва, у што краћем року потребно је увести рачунарски програм „Сапо“ како би се олакшао рад писарнице, рад главног и јавних тужилаца како би се лакше пратили предмети, израђивали статистички извештаји о раду тужилаштва и учинио прегледним рад јавних тужилаштава. У тужилаштву у Старој Пазови, сви тужиоци, потом и сви запослени у јавном тужилаштву су похађали и завршили обуку за коришћење "Сапо" система јединственог електронског управљања предметима у јавним тужилаштвима.

Кроз захтеве као и до сада у раду и у будућем периоду иницирати поуну извештајских радних места (ит техничара) како би се посао у тужилаштву подигао на виши ниво.

* Нормативни послови

Тужилаштва ће учествовати и у припреми законских и других правних аката везаних за правосудне органе, положај и статус носилаца функције тужилаца а која нам буду достављена на мишљење. Главни јавни тужилац и јавни тужиоци су редовно учествовали у излагању предлога закона и дебати у вези са изменама сета правосудних закона који се односе на положај и статус носилаца функције тужилаца.

* Тужилачка истрага

Како је изменама Законика о кривичном поступку, тужилаштво постало надлежно за спровођење истраге, почев од 1.1.2013.године, потребно је иницирати попуно свих систематизованих радних места, као и тужилачког особља како би се иста ефикасно и благовремено спроводила.

Потребно је да се у што већој мери закључују споразуми о признању кривичног дела јер се на тај начин олакшава кривични поступак а да се при том води рачуна о казненој политици као и на примену Опште обавезних упутстава Врховног јавног тужиоца. На тај начин, коришћењем упрошћених форми кривичног поступка убрзава се рад јавних тужилаштва и судова, постиже се да се предмети решавају брже и ефикасније уз мање трошкове кривичног поступка.

Да се подстичу тужиоци да самостално иницирају закључење споразума а водећи при том рачуна да оштећени остваре имовинскоправне захтеве. Као и у досадашњем раду, наставио бих да се залажем да се у што већем броју закључују *споразуми о признању кривичних дела*, с тим да казне буду адекватне извршеном кривичном делу, регулисање имовинскоправног захтева као битног елемента споразума као сатисфакција оштећенима, те уколико су кривична дела извршена из користољубља обавезно као споредну уврстити у споразум и новчану казну а сходно члану 48 Кривичног законика, без обзира што она није предвиђена.

Кривична дела где је могућа примена института **одлагања кривичног гоњења – опортунитета**, а сходно члану **283 ЗКП**, је ефикасно средство кривичног гоњења које треба у што већој мери примењивати а којим се растерећује рад суда од тзв. “лакших” предмета, с тим да је потребно држати се распона законом предвиђеног у одредбама о новчаној казни у КЗ и на тај начин обезбедити једнствену и правичну примену овог института а узимајући у обзир имовинске прилике осумњичених. Иначе, сам поступак опортунитета је олакшан доношењем приручника о примени начела опортунитета у кривичним стварима које је донело Републичко јавно тужилаштво.

Да тужиоци концентришу доказне радње, њих више истовремено спроводе и то

детаљно и свеобухватно како не би себе довели у ситуацију да поново позивају странке, да направе план рада у предметима, уколико постоји признање окривљених а које је поткрепљено другим доказима а не доводи у сумњу истинитост истог, убрзати поступак без беспотребног прибављања других доказа и то све у циљу како би се истрага окончала у законском року. Водити рачуна да се истраге и доказне радње предузимају у континуитету и да се предмети окончају у законским роковима како не би дошло до повреде права на суђење у разумном року а сходно Закону о заштити права на суђење у разумном року.

Да се додељују статуси **посебно осетљивог сведока**, како се оштећени не би више пута у поступку испитивали и на тај начин поново преживљавали трауме које су преживели, а све у циљу заштите жртава насиља. Трудићу се да и у будућем раду, ако ми буде указано поверење, обезбедим посебне техничке услове за извођење ове доказне радње, иако се и до сада у раду давао овај статус посебно осетљивим категоријама а с обзиром на узраст, животно искуство, пол и друге законом предвиђене околности употребом техничких средстава за пренос слике и звука. Ово је битно јер се на овај начин жртве оснажују и јачају да истрају и дају квалитетан исказ у поступку који ће довести до осуђујуће пресуде.

Била би пожељна и обука новоизабраних тужилаца вештином спровођења ефикасне истраге, обуком писања оптужних аката кроз семинаре и др.

*** Проактивна истрага**

Залагаћу се за коришћење специјалних истражних средстава у већој мери како би се открила кривична дела, обезбедили докази и окривљени довео у свршени положај суочен са јаким доказима тужилаштва а не као код реактивне истраге ослањајући се махом на сведоке као једина доказна средства. Наставио бих да се залажем да се промени приступ раду, односно да сам приступ постане проактиван и да се на самом почетку рада у предметима прикупе јаки докази. Залагао бих се за брзу размену информација свих државних органа у циљу сузбијања криминала а при том водећи рачуна да се на законит начин прибаве докази поштујући приватност учесника у поступку и зајемчена им уставна права.

Као тужилац сам донео одлуку посебног праћења и процене ризика а везано за кривично дело Грађење без грађевинске дозволе из члана 219 а Кривичног Законика, коју чине сви јавни тужиоци који би попуњавали обрасце и исте достављали надлежним тужилаштвима као збирни извештај.

3.Приоритети, циљеви и области рада

Одлучна борба против свих облика криминала у надлежности Основног јавног тужилаштва ће ми бити приоритет у раду нарочито код најтежих кривичних дела

уперених против живота и тела људи, брака и породице, здравља људи, животне средине, сузбијања кривичних дела уперених против привреде(пореске утаје,недозвољена трговина, недозвољен промет акцизних производа а поготово нафте, дувна, текстила и др.) која задиру у сиву економију на који начин се оштећује буџет Републике Србије.

*** Насиље у породици**

У светлу Закона о спречавању насиља у породици, тужилаштво је поред традиционалне репресивне улоге добило и превентивну улогу применом овог закона а то је спречавање насиља у породици и поступање државних органа и установа у спречавању насиља у породици и хитну, благовремену и делотворну заштиту и подршку жртвама насиља у породици.

Потребно је наставити са досадашњом праксом коју сам имао као Основни јавни тужилац у Старој Пазови, те редовно одржавати састанке сваког 1. и 15. у месецу, процењивати ризик у свим предметима, исте узети као приоритетне у рад, покретати кривичне поступке и упоредо са њима изрицати и мере предвиђене овим законом како би се свеобухватније пружила заштита жртава насиља. Такође, наставио бих са праксом подношења и грађанских тужби ради заштите од насиља у породици и заступању истих пред Основним судом у Старој Пазови и јединици тог суда у Инђији.

Правити индивидуалне планове подршке и заштите жртава које су по правилу присуствовале раду групе за координацију и сарадњу, а које раде специјализовани јавни тужиоци који су завршили обуку а све у складу са законом о Спречавању насиља у породици и Опште обавезним упутством Републичког јавног тужиоца, те новим Опште обавезним упутством Републичког јавног тужиоца посл. бр. О-7/2022.године од 24.11.2022.године. Да у свим новопријављеним и текућим случајевима ови планови по потреби буду ревидирани спрам потреба жртава и стању у предметима а све са циљем осигурања безбедности жртава и превенције од ескалације насиља. Достављати извештај о раду групе са именом лица као и листом потенцијалних извршиоца тих кривичних дела. Затим, да лица одређена за везу свакодневно размењују обавештења и податке битне за спречавање насиља у породици,откривање,гоњење и суђење. Као и да постоји таква свакодневна размена информација и на нивоу чланова групе за координацију и сарадњу. Наставио бих са добром праксом у Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови да се листе потенцијалних извршилаца пред свако дежурство достављају дежурним јавним тужиоцима , како би на време препознали да ли у дежурству имају таква лица и на адекватан начин заштитиле жртве насилника и према истима предлагао притвор и друге законом предвиђене мере.

*** Кривична дела уперена против новинара**

Посебно их пратити а у складу са Опште обавезним упутством РЈТ О бр.10/20 од 24.12.2020. године, ради постизања законитости, делотворности и једнообразности у поступању а где је угрожена безбедност новинара и медијских радника, те пратити примену упутства, хитно реаговати и решавати као приоритетне предмете. Посебно пратити и кривична дела уперена против адвоката

***Злочини из мржње члан 54а Кривичног законика**

Ако је кривично дело учињено из мржње због припадности раси, вероисповести, националне или етичке припадности, пола, сексуалне оријентације или родног идентитета, потребно је да се такав мотив вршења кривичног дела препозна и да јавни тужиоци користе овај институт и да исти инкорпоришу у сам оптужни акт и траже строже кажњавање учинилаца кривичних дела а самим тим појачано заштите жртве кривичних дела према којима су ова кривична дела и уперена. Кривични поступак је олакшан коришћењем Смерница за кривично гоњење злочина из мржње у Републици Србији.

*** Кривична дела уперена против животне средине**

Тужилаштво је препознало потребу превентивног деловања ради спречавања извршења овог облика криминалитета јер су последице извршења кривичних дела несагледиве и утичу на контаминацију воде, ваздуха, земљишта свих грађана. Те је потребно одржавати састанке ради учесталог контролисања свих наложених мера и примену тзв. „ еколошких закона“, са представницима полиције, који су формирали јединице за еколошки криминал, затим са представницима Покрајинског секретаријата за заштиту животне средине и општинским инспекцијама. Одржавао бих ове састанке једанпут месечно. С обзиром да подручје Основног јавног тужилаштва у Старој Пазови обухвата две изузетно привредно развијене општине, општину Стара Пазова и општину Инђија, где има велики број фабрика, препознао сам потребу превентивног деловања у циљу спречавања ових кривичних дела. Напомињем да је увиђај као доказно средство у кривичном поступку, код ове врсте криминалитета изузетно компликован и да тужилац прикиком вршења увиђаја руководи са великим бројем служби а да мали пропуст може довести до издвајања овог доказа. Из тих разлога треба превентивно деловати и спречити насатанак штетних последица по животну средину и здравље људи.

*** Међународна сарадња**

Благовремено поступати у предметима међународне правне помоћи, чији је рад олакшан доношењем Обавезног упутства РЈТ и израдом Правилника за поступање у међународно правним стварима, јер на тај начин подиже се углед тужилачке организације Републике Србије према другим државама.

* Заштита људских права

Један од најважнијих задатака и области рада у јавном тужилаштву, због чега ћу инсистирати да се превентивно делује како не би била извршена кривична дела мотивисана расном, националном и верском мржњом и нетрпељивошћу да јавни тужиоци препознају такве ситуације. Да редовно читају судску праксу домаћих и иностраних судова како би се избегли евентуални поступци против Републике Србије и оштетио буџет Републике Србије а поштовала права у складу са одредбама Европске конвенције о заштити људских права.

4. Колегијуми, семинари, састанци и сарадња са другим државним органима

У досадашњем раду као Главни јавни тужилац у Старој Пазови редовно сам одржавао колегијуме, како би се упознали јавни тужиоци и јавнотужилачки сарадници са свим новонасталим ситуацијама, законским новелама, одлукама Врховног касационог суда, судском и тужилачком праксом, одлукама суда за људска права, разматрао рад сваког тужиоца, читајући месечно постигнуте резултате, колико је ко од њих урадио јавнотужилачких одлука, решио премета, како би се исти подстакли да у наредном периоду још више реше предмета и буду ефикаснији, те да доказне радње сконцентришу, направе план рада у сваком предмету како би се исти решио брзо и ефикасно. Наставио бих да се залажем да јавни тужиоци прихвате нове начине писања оптужних аката, овладавањем савремених начина комуникације путем мејлова који су отворени сваком јавном тужиоцу. Такође наставио бих да се залажем да се попуне систематизована радна места и да се прошири постојећа систематизација а све у циљу ефикаснијег рада на предметима јер се на тај начин повећава поверење грађана у јавна тужилаштва.

Настојати да се организују семинари преко Правосудне академије ради бољег оспособљавања носилаца јавнотужилачке функције из области банкарског, девизног, спољно трговинског пословања, крипто валутама, прописа Министарства финансија за успешну борбу против привредног криминала, области-заштите података о личности због примене Закона о заштити података о личности, Закона о тајности података у што већем броју посећивати семинаре, узимати активно учешће на семинарима и улагати у нова знања.

Наставити са добром праксом организовања састанака са представницима ПУ Нови Сад, ПУ Сремска Митровица, ПС Стара Пазова, ПС Инђија, представницима пореске полиције, надлежним Центрима за социјални рад, сигурном кућом у Сремској Митровици, радити на превенцији и спречавању кривичних дела из свих области а поготово са елементима насиља. Организовати састанке са представницима Народне банке Србије, Републичким инспекцијама, Агенцијом за спречавање корупције,

Државним ревизором и другим државним органима као подносиоцима кривичних пријава а све ради сагледавања стања и задатака на откривању кривичних дела.

Следствено томе, основна претпоставка квалитетног рада јавног тужилаштва је квалитетна комуникација са другим државним органима, размена информација, прецизно постављање захтева на чему ћу инсистирати и у будућем раду а све у циљу заједничког деловања у заштити јавног интереса.

5. Успостављање и праћење јавнотужилачке праксе ради једнообразности рада тужилаштва

У ОЈТ Стара Пазова као главни јавни тужилац формирао сам радну групу на нивоу тужилаштва коју чине сви тужиоци и сарадници јавног тужилаштва која се бави јавнотужилачком праксом. На колегијуму се износе проблеми у вези примене и тумачења законских одредби (нова кривична дела, правни стандарди, тумачења, нови законски прописи...), те смо исте решавали на колегијумима и постављањем питања надређеном тужилаштву или евентуалним тражењем мишљења од надређеног тужилаштва.

Задужени су јавни тужиоци и сарадници који ће водити радну групу и уобличити спорна правна питања, а ради једнообразног поступања тужилаштва.

Подстицао бих и да се поводом појединих законских одредби, судске праксе, објављују и стручни радови како би се на тај начин решиле све дилеме у раду тужилаштва. Врховно јавно тужилаштво је омогућило приступ свим тужилаштвима јавнотужилачкој пракси, која је доста олакшала рад носиоцима јавнотужилачке функције. Сви јавни тужиоци у Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови су обучени да приступају јавнотужилачкој пракси.

6. Однос према јавности

Како су медији важно средство за информисање јавности о раду тужилаштва, сматрам да је и у будућем раду потребно информисати јавност о појединим предметима а који су од значаја за ширу јавност, наравно уз поштовање података о личности, презумпције невиности, заштите људских права као и да се води рачуна да се на тај начин не би угрозио поступак пред тужилаштвом као и права учесника у поступку.

У досадашњем раду сам спровео комуникациону стратегију РЈТ, именовано

портпарола јавног тужилаштва и редовно обавештавао јавност о свим важним питањима о раду тужилаштва у појединим предметима што ћу наставити да радим и у будућем раду ако поново будем изабран за главног јавног тужиоца и на тај начин учиним транспарентним рад тужилаштва. Обавештење јавности мора бити истинито и тачно, с тим да се не сме довести у питање одавање службене тајне, државне или војне тајне. Приликом обавештавања мора се водити рачуна о интересима морала, јавног реда, малолетницима, националним осећањима и заштити приватног живота.

Потребно је у што краћем року поступити по захтеву за информације од јавног значаја као и да се објављују информације од јавног значаја, план и програм организације рада у јавним тужилаштвима, информатору о раду и све друге податке које не носе ознаку тајности а од интереса су за јавност, на интернет страници јавног тужилаштва.

Неопходно је изградити добар однос, односно **однос поверења** између јавних тужилаштва и медија како би јавност добила благовремене и тачне информације и исте на прави начин дошле до грађана као крајњег корисника информације.

На наведени начин ће се повећати и поверење грађана у рад јавних тужилаштва. Односи са јавношћу је важна карика на успостављању поверења између институција и грађана, утврђивањем важних циљева на информисању јавности унапређује квалитет рада тужилаштва и ствара велико поверење у тужилачку организацију.

Сматрам да уколико то потреба налаже, неопходно је да се одржавају и конференције за штампу са изношењем важних информација са законским, уставним ограничењима о појединим предметима који су интересантни за јавност, као и писмена саопштења о појединим предметима са посебном пажњом да се заштите интереси малолетних лица у поступку.

У складу са Правилником о управи у Јавним тужилаштвима потребно је видно истаћи на интернет страници и обавештење о пријему странака код јавног тужиоца.

Циљ је континуирани рад на спровођењу комуникационе стратегије, на унапређењу квалитета представљања у јавности и транспарентности рада јавног тужилаштва како би се повећало поверење јавности у рад и ојачала улога институција у остваривању независности и самосталности у раду и других начела по којима тужилаштво функционише.

7. Закључак

Сматрам да сам својим досадашњим радом у великој мери допринео унапређењу рада јавног тужилаштва, старао се да на највишем могућем нивоу

одржим углед јавног тужилаштва и тужилачке организације у целини, пажљиво пратио актуелне ситуације и благовремено реаговао на исте, водећи рачуна да својим примером утичем на своје колеге и остале сараднике у тужилаштву. У будућем раду утицао бих да се подигне квалитет рада, ажурност у раду, заштите људска права и владавина права.

Напомињем да сам већ дуго година уназад руководилац јавног тужилаштва и да ће ми то искуство помоћи у даљем раду да још више унапредим рад тужилаштва да се суочим са новим појавним облицима криминала, говором мржње, што захтева брзу и адекватну реакцију тужилаштва.

Надаље, ако ми буде указано поверење да постанем Главни јавни тужилац у Старој Пазови, борићу се одлучно против свих облика криминала, тражити да се поступа ефикасно, благовремено са пуно пажње, да се предмети решавају брзо. Да се преостали стари предмети, без одлагања окончају а све у складу са Законом о повреди права на суђење у разумном року, који свакао утиче на поље владавине права и повећава однос поверења у јавно тужилаштво као орган кривичног гоњења.

Залагаћу се да се повећа број проактивних и финансијских истрага и доследно ћу примењивати своје приоритете, циљеве и области које сам детаљније разрадио у овом програму.

А што се тиче односа према јавности и медијима, применио бих све што сам навео у програму у тој глави коју сам посебно обрађивао, односно радио бих на томе да се побољша слика јавног тужилаштва у медијима а све у оквиру комуникационе стратегије.

Жеља ми је да очувам досадашњи ниво квалитета у раду, да радим на томе да постигнем и већи ниво квалитета рада и да га успешно примењујем на тужилаштво за које сам конкурисао.

У Новом Саду, дана 7.6.2024.године

КАНДИДАТ



Владимир Николић